

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés helyben:
 Egy hóra 30.000 K
 Három hóra 90.000 K
 Egyes szám kőznap 1200, vasár- és ünnepnap 2000

Előfizetés vidéken:
 Egy hóra 36.000 K
 Három hóra 108.000 K

Felolós szerkesztő és lapfőigazgató:

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth ucca 3. szám alatt I. emelet.
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Megjelenik ünnep utáni napot kivéve minden nap

Baj van a szomszédban.

Azok az események, amelyek Somfalván a mi körünk fényét vetik, az a nyugatmagyarországi közhangulat, az azokra az ellentétekre, amelyek a beemzárlott lakosság és az oda betelepített szociáldemokrata elemek között fennállnak, hanem arra is, hogy Ausztriában erős viaskodás folyik a lakosság túlyomó többségét tevő, tradíciókat tisztelő népréteg és a Bécs által diktált szociáldemokrata felfogás között. Az a véres összeütközés, amelyik Somfalván a frontarcosok szervezete és a szociáldemokrata szövetség tagjai között lejátszódott, sajnálatos annál az oknál fogva, hogy vér folyt, de az áldozatok vére visszafreccsen azoknak a bécsi szociáldemokrata köröknek a kezére, akik erőszakkal akarnak elnyomni minden olyan megnyilatkozást, amelyik nem a marxi kódex direktívái szerint keresi boldogulását. Nyugatmagyarországi terület egyébként is az elégedetlenség földje s előbb-utóbb még a somfalvi esetenél súlyosabb összeütközésekre is számítani lehet.

Az osztrák kormány politikája kultúrstrájkot provokált, majd társadalmi ténre is átesaptak azok a hullámok, amelyek ellenállás kifejtésében keresnek menedéket. Ez a magatartás támogatást talált a bécsi herceg-érsek személyében is, aki legutóbbi pásztorlevelében arra buzdította Nyugatmagyarország lakosságát, hogy tartson ki a régi szellem mellett s álljon iskoláinak védelmére. Nem váratlan eset, hogy a bécsi szociáldemokrata körök a somfalvi véres eseményt is Magyarországból táplált irredenta megmozdulásnak bélyegezzék, de sajnálatos, hogy Bécs városának polgármestere is alkalmasnak találta ezt az incidenst arra, hogy súlyos kirohanást intézzen hazánk ellen. Azzal vádolja ugyanis a frontarcosokat, hogy ők a Habsburg restauráció hívei s Magyarország ösztökélésére s tőlünk kiindult irredentamozgalom aktív szolgálataként léptek fel a szociáldemokrata szervezettel szemben. Csodálatos, hogy Seitz polgármester nem veszi észre, hogy Bécs városának szociáldemokrata uralkalma nem jelenti még az egész Ausztria szociálizálását. Mert ha ez sikerült volna, ugyan eszébe juthatna-e a nép széles rétegének, hogy gyűlölettel tekintsen azokra, akik idegen nemzetközi szellemet próbálnak meghonosítani intézményeiben, szervezeteiben és egész társadalmi életében.

Hozzá vagyunk szokva, hogy a szomszédban, minden alkalmat felhasználunk arra, hogy kirohanjanak

Magyarország ellen s nem tartjuk éppenséggel csodálatosnak, hogy a somfalvi eseményvel kapcsolatban is vádakat szólnak ellenünk. Nekünk sokkal súlyosabb gondjaink vannak, semhogy azon törjük az eszünket, hogy miként zavarjuk meg más szomszédos állam nyugalmát. Viszont tehetünk-e mi arról, hogy Ausztria szociáldemokratáinak a legerősebb borsot éppen saját országuk népe törí az orruk alá? Be kell látniuk Ausztria hatalmon lévő urainak, de elvtársainak is, hogy hosszú évszázadok tradícióit nem lehet kiirtani a népköréből pusztá igéretekkel, de a szociáldemokrata terrortal sem. Nyugatmagyarország lakossága nem szociáldemokrata értelmű. Ha mégis erőltetni akarják hatalmuk érvényesítését, ám számoljanak le azzal, hogy népgyűléseiket revolverdördülések zavarják meg, de ezekért Magyarországot támadással illetni a legoktalanabb s leggyűlölködőbb magatartásra vall.

A képviselők havi illetményét 640 pengőben állapították meg.

A képviselőház tegnapi ülése.

Budapest, febr. 4. A mai képviselőházi ülésen az elnök bejelentette Kállay Tibor Budapest déli kerületi mandátumáról való lemondását, továbbá az igazoló állandó bizottság megalakulását.

Erődy-Harrach Tihamér az igazságügyi bizottság előadója beteriesztette jelentését a megszünt cégek törlesztéséről és az örökösödési eljárás módja tárgyában benyújtott törvényjavaslatokról.

Ezután a bírálóbizottság tagjai tettek esküt. Megállapította a Ház a képviselők illetményét havi 640 pengőben, azután az elnök, az alelnökök külön tiszteletdíját. Ezen intézkedés

ideiglenes, mert a képviselői illetményeket törvény útján fogják rendezni. A képviselők lakáspénze évenként 2 ezer aranykorona. Ezután a Ház elfogadta a jegyzők számára javasolt 288 pengő havonta fizetését.

Homonnay Tivadar és Usetty Béla megbízólevelének átadása után az elnök napirendi javaslatot tett, amely szerint a Ház legközelebbi ülést 9-én, délelőtt 10 órakor tartja. Felolvasták az interpellációs könyvet, amelyben Pakots József jegyzett be interpellációt az Ádám ügyben.

Az ülés 11 óra után ért véget.

Bethlen a király kérdéssel kapcsolatban kijelentette, hogy egyes futóbolondok rögeszméit nem örísheti ellen

Az adócsökkentési javaslat bizottsági tárgyalása.

Budapest, febr. 4. A képviselőház pénzügyi és közigazgatási bizottsága Kenéz Béla elnökletével ma délelőtt folytatta az adócsökkentésekről és egyéb intézkedésekről szóló törvényjavaslat tárgyalását. A kormány részéről az értekezleten Bethlen István gróf miniszterelnök, Szeitovszky Béla belügyminiszter és Bud János pénzügyminiszter vett részt.

A javaslat egyes részletehez sokorópátkai Szabó István, Bródy Ernő, Marschal Ferenc, Szilágyi Lajos, Farkas István és Kossalka János szóltak hozzá. Majd Bethlen István gróf miniszterelnök referált a felszólalásokra. Farkas Istvánnak válaszulva kijelentette, hogy az autonómia rendezéséről javaslatot kíván beteriesztetni.

A jogügyi bizottságban elhangzott az a kijelentés, mintha a kormánynak azért volna szüksége a közüzem védelmére, hogy ezzel költségeket te-

remtsen, minden alapot nélkülöz. Egy másik kijelentés a napilapokban történt és ez azt hangoztatta, hogy a kormány guzsa akarja kötni a törvényhatóságokat, hogy annak idején a királykérdést meglepetésszerűen sikerrel oldhassa meg.

Kijelenti, hogy a királykérdés megoldásával nem kíván foglalkozni és hogy ez a gyanúsítás időközönként újra és újra felmerül, arról nem tehet, mert egyes futóbolondok rögeszméjét sem ellenőrizni, sem azt megakadályozni nem tudja, hogy az illetők e rögeszméjüknek kifejezést adjanak.

Ezután Bud pénzügyminiszter szólalt fel. Rámutatott arra, hogy az üzemek között sok van olyan, amely deficitel dolgozik. A dologi kiadások kérdésével szintén foglalkozni kell. Sok olyan helyen ugyanis autót

szereztek be, ahol ezt a távolság közelsége nem tette szükségessé.

Az autonómia tekintetében felmerült aggályokat el kell tüntetni, itt csak a nemzeti szempont és a közérdek lehet döntő.

A közeli napokban beteriesztí a költségvetést, amely sok összefüggő kérdésre világot fog vetni. A jövedelmiadó kérdésénél foglalkozik azzal a gondolattal, hogy olyan rendszert találjon, amely a kérdést helyesen oldja meg. Az utadó kérdést ugyan csak el akarja intézni, hasonlóképpen a borfogyasztási adó ügyét is. A kereseti adóra vonatkozó aggodalmakkal kapcsolatban kijelenti, hogy a külföldön nincs veszélyeztetés miatt, mert más adóval lehet pótolni a lekötöttséget.

Szeitovszky Béla belügyminiszter kijelenti, hogy a 48. §. 4. bekezdése vonatkozik a fővárosra is és nincsen kifogása az ellen, hogyha zárójelben oda teszik a reprezentációs költség kivételét.

Ezután Kenéz Béla elnök befejezettnek nyilvánította a tanácskozást, amelyet a bizottság kedden délelőtt 11 órakor folytat. Majd az értekezlet félhárom előtt véget ért.

Budapest, febr. 4. A képviselőház gazdasági bizottsága Zsitvay Tibor képviselőházi elnök elnökletével ma délelőtt ülést tartott, amelyen a kormány részéről Szabóki Alajos pénzügyi államtitkár, országgyűlési képviselő vett részt. A bizottság Palmer Kálmán elnöki főtanácsos előadásában a képviselőház 1927-28 évi költségvetésének időközben történt lényegtelen módosításait tárgyalta s azokat elfogadta.

Budapest, febr. 4. Az adócsökkentési javaslatot Örtty Imre előadó valószínűleg szerdán terjesztí a Ház elé. Ugy tudjuk, hogy Bud János pénzügyminiszter az előterjesztés után felszólal és rámutat azokra az okokra, amelyek a kormányt arra kötelezték, hogy az adócsökkentéssel kapcsolatban városi és községi háztartás ellenőrzését fokozottan vegye kezébe. A pénzügyminiszter beszéde elé nagy várakozással tekintenek. A vitában Bethlen István gróf miniszterelnök is részt vesz.

Juszt Iván büntetésre jogerős.

Lausanne, febr. 4. Svájci Távirati Iroda: Az eskü ítélete ellen való semmiségi panasz benyújtásának 10 napos határideje Juszt Iván perében ma este 6 órakor lejárt anélkül, hogy semmiségi panaszt nyújtottak volna be. Ilyenképpen az ítélet véglegesen jogerősre emelkedett.

A tisztviselői házhelyigénylések eljárását befejezte az ÖFB. kiküldött bírāja.

Milyen ingatlanokat vonnak megváltás alá?

A tisztviselők házhelyigénylési tárgyalása befejezést nyert. Dr. Váscsányi Béla törvényszéki elnök, ÖFB kiküldött bírāja javaslatát el is készítette, melyet a városi tanács tizenöt napi közszemlére fog kitenni. Akiknek az elhelyezés, vagy igénylés ellen kifogásuk van, a kifüggesztés napjától tizenöt nap alatt észrevételeiket megtehetik majdan a városházán megjelölendő tisztviselőnél.

A javaslat szerint igénybe vételnek a következő ingatlanok:

Grosz Jenő sámsoni uti telkéből két kat. hold.

Kiss Imre börgyár diószegi uti telkéből négy hold.

Ungerleider Gáborné Galamb uccai telkéből 3353 négyszögöl.

Farkas József és neje Király uccai telkéből 3025 négyszögöl.

Harstein Nándor bősörményi uti telkéből 600 négyszögöl.

Serly Gusztáv hadházi uti telkéből 4740 négyszögöl.

Altalános vállalati részvénytársaság hadházi uti telkéből husz házhelyre.

Dr. Kertész Endre és neje hadházi uti telke, 6 hold 239 négyszögöl egészen.

Dr. Fehér Ferenc sámsoni ut 2. szám alatti telkéből nyolc hold 987 négyszögöl.

Egyesült bpesti fővárosi takarékpénztárak részvénytársaság 496 négyszögöl és a Komlóssy ut 31. szám alatti telkéből két hold 1011 négyszögöl.

Németh András diószegi uti telkéből 3 hold 600 négyszögöl.

Jesko Lajos Galamb uccai 6. szám alatti telkéből 6 hold 566 négyszögöl, 38 házhelynek.

Ungár Jenő Király ucca 7. szám alatti telkét egészen.

Bankgyűlés részvénytársaság Déli-sor ucca 1. szám alatti telkéből két holdat.

Dr. Löfkovits Mártonné Legányi ucca 25. szám alatti telkéből 2 hold 600 négyszögöl.

Dr. Ferenczy Tibor és Tsa Széchenyi ucca 31. szám alatti telkéből 3 hold 1145 négyszögöl és a Kis ucca 31. szám alatti telkéből tíz hold 1300 négyszögöl.

Dr. Kemény Viktor István ut 25. szám alatti telkéből 1 hold 250 négyszögöl.

Szántó Győzőnek tócskerti ingatlanából két hold 195 négyszögöl, Csígekert ucca 13. a. telkéből 2 hold 1400 négyszögöl és a Honvédtemető uccában lévő telkéből 2 hold 1537 négyszögöl.

Dr. Szántó Sámuel István uti telkéből hatszáz négyszögöl.

Hortobágyi műmalom r.-t. Hortobágyi ucca 15. a. telkéből 2 holdat, nyolc házhelyre.

Dr. Geiger Pál Bősörményi uti telkéből a Hangya mellett 4 hold 454 négyszögöl.

Dr. Strelinger Győzőnek Csígekert ucca 11. szám alatti telkéből 700 négyszögöl.

Dr. Fekete Jenő Komlóssy ut 80. szám alatti telkéből 600 négyszögöl.

Dr. Körösi Kálmán és Tsai Komlóssy ut 45. szám alatti telkéből 1 hold 173 négyszögöl.

Debreceni Jenőnek Károly Ferenc József ut 28. sz. alatti telkéből 1364 négyszögöl.

Löfkovits Arthur telkéből 2300 négyszögöl.

Özv. Fürst Ödönne Kishegyesi ut 3. szám alatti telkéből 2 hold 885 négyszögöl.

Goldstein Elemér Vécsey ucca 22 szám alatti telkéből öt holdat.

Udvarhelyi Géza bősörményi ut 73. szám alatti telkéből 1 hold 200 négyszögöl.

Debrecen szab. kir. város hadházi ut 45. sz. alatti telkéből 3 hold 164 négyszögöl. — Kurucz uccai telkéből 3 hold 1000 négyszögöl. —

Kincses halomnál 16 holdat. — Luther uccából 5 hold 400 négyszögöl. — Postakertből 13 holdat. —

Vargakertből 7 holdat. — Tormás földből 3 holdat. — Hadházi ut Árpád-telepből 13 hold 1556 négyszögöl. — Bikkfalvy-féle s a Vilmos kaszárnya melletti telekből 2 hold 352 négyszögöl. —

Gyermekmenhely melletti telekből 1 hold 1700 négyszögöl. — Rakóvszky ucca melletti térségből 1345 négyszögöl.

A házhelyek nagysága mindenki részére 300 négyszögöl.

A vásárcsarnok építési tervét megállapította az építési bizottság.

Körülbelül ezer árusító hely lesz a vásárcsarnokban. — Négy terv közül választott a bizottság. — Nagy eltérések a költségek körül. — Újabb bizottság dolgozza ki a részleteket.

Debrecen város építési bizottsága tegnap délelőtt a polgármester szobájában értekezletet tartott, melyen beható tárgyalás alá vették a vásárcsarnok felépítésének kérdését. A százmillió dolláros költségen terhére ugyanis a város elhatározta a vásárcsarnok megépítését s a tanács nemrégiben már meg is bízta Borsos József műszaki tanácsnokot a tervek elkészítésével.

Borsos tanácsnok a tegnapi értekezleten ismertette a terveket.

A vásárcsarnok tudvalevőleg a Dégenfeld-téren épülne fel a városi istálló helyén, úgy hogy hátsó frontját a színházi átjáró helyén nyitandó új ucca határolná.

Az építésre négy terv érkezett be, azonban ezek közül legfeljebb csak kettővel lehet érdemszerűen foglalkozni. Az első tervet Vágó László budapesti építész készítette és ezt a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank finanszírozná. Ez a terv azonban nem megfelelő, mert egy aránylag igen kicsi épület számára a legnagyobb területet igényli. Ezenkívül a tervező a világítási kérdéseket sem oldotta meg helyesen és ezért az egészet el kell ejteni.

A második tervet a Stabil építő rt. nyújtotta be. Ennek a lényege egy keresztirányú megoldás, mely jól kihasználja a rendelkezésre álló helyet, helyesen oldja meg a világítás kérdését, de kisebb hibái ennek is vannak. A karzatok ugyanis csak két sor árusító hely részére vannak megépítve és a nyerhető hely így nem áll arányban az építendő szerkezet nagy költségeivel.

A harmadik tervet Sebestyén Lajos nyújtotta be. Borsos műszaki főtanácsos szerint ez a legalkalmasabb a kivételre. Az árusító helyeket itt jól ki lehet használni, amennyiben a Csapó uccai részen létesítendő üzlethelyiségek fölé

még egy alacsony karzat van emelve és a magas karzat ró-

szén is sok hely áll rendelkezésre.

A bejárás ugyan egy kicsit szűk, de ezen még a terv módosításával könnyen lehet segíteni.

A negyedik tervet a műszaki osztály megbízásából Smitz Lajos építész készítette. Ez is igen alkalmas a kivételre, amennyiben jól megoldja az árusítóhelyek és a világítási kérdést.

Az építési költségekben nagy differencia mutatkozik. A Stabil terv szerint egy-egy árusító hely minden négyzetméterére 7.922.000 korona, a Vágó-féle terv szerint 7.300.000, a Sebestyéné szerint 6.300.000, a műszaki osztály szerint 4.220.000 korona építési költség esne. A Stabil rt. 25 milliárdért, Vágó 15 milliárdért, Sebestyén 30 milliárdért, a műszaki osztály házi kezelésében 39 milliárdért építené a vásárcsarnokot, illetőleg emyire kontemplálja az építési költséget. A Stabil tervet szerint 2789, a Vágóé szerint 1710, a Sebestyéné szerint 1555, a műszaki osztály szerint 8000 négyzetméter árusítóhely állna rendelkezésre az új vásárcsarnokban.

A vita folyamán Magoss György dr. polgármester leszögezte, hogy **tulsok árusítóhelyet nem kell építeni, mert akkor nem lehet jövedelmezően bérbeadni.**

Ekly József viszont azt gondolja, hogy ha a huszár is bevonul a vásárcsarnokba, elvesztik bérleiket a városi bérház mézarszékei.

Dr. Magoss György polgármester szerint nem kell gondolni a vásárcsarnok kibővítésére, mert ha

BUTOR

kizárólag jó minőségben részletre is kapható

Weinstock Henriknél

Apolló-butorüzlet Miklós ucca 2.

a jövőben ez szükségessé válna, ugyanis inkább a város más részén új csarnokot építenének.

Borsos József műszaki tanácsos ezután előadta még, hogy Sebestyén Lajos a vásárcsarnok építésére kiharadó versenytárgyaláson is részt fog venni és bejelentette, hogy ha az építkezési munkát is ő kapja meg,

akkor a tervek elkészítéséért nem számít fel semmit s ezenkívül hajlandó hitelezéssel is ellátni az építkezést.

Hosszabb vita indult meg ezután a bizottságban, hogy hány árusító helyet kell majd létesíteni az új vásárcsarnokban, melyben tudvalevőleg lesznek nyílt árusítási üzletek, árusító asztalok, raktárak és egyéb fajta árusítóhelyek. Sebestyén tervét körülbelül 1000 árusítóhelyre számít s ez a szám körülbelül megfelelő is. — Mert, mint a polgármester mondotta 1000—1200 árusítóhelynél ugysem lehet és nem is szabad többet csinálni. Kevesebb viszont nem volna elegendő, mert a miskolci vásárcsarnokban csak 600 hely van, de ez már is kevésnek bizonyult, úgy hogy rövidesen újabb építkezésre, bővítésre lesz szükség.

Az árusokat, kofákat, zöldség és tejkereskedőket, a henteseket, mézarszókat, természetesen csak azokat, akik erre hajlandók, a vásárcsarnokba helyeznék el,

de egészen bizonyos, hogy a nagyobb üzletekkel rendelkező fűszer, sőt textil kereskedők is szívesen bérelnének egy-egy árusítóhelyet a vásárcsarnokban, mivel ennek nagy forgalma az ő üzleti forgalmukat is lényegesen emelné.

A termelőket, akik csak a heti piacokra jönnek be, a vásárcsarnok souterrain-jében juttatnák árusítóhelyhez, de természetesen a dinnye, káposzta és krumpeli piacokat megtartanák eredeti helyükön,

miután arra senkit sem lehet kényszeríteni, hogy a vásárcsarnokban helyet béreljen magának. Eleinte úgy tervezték, hogy a vásárcsarnokba bevezetnének egy vasúti vágányt is, azonban ezt a tervet — nagyon helyesen elejtették, mert úgy gondolták, hogy a teherautó fuvarozás már teljes mértékben pótolja a vasúti fuvarozást. Így legalább nem lesz még egy rendezőpálvaudvar a város közepe.

Hosszas tanácskozás után a bizottság végül is úgy határozott, hogy alapul elfogadja a Sebestyén-féle tervet,

de annak megfelelő módosítása céljából összeív egy szűkebb körű bizottságot. Ennek a bizottságnak az lesz a feladata, hogy megállapítsa hány árusítóhelyre és milyenre van szükség az új vásárcsarnokban. A bizottságba Borsos József műszaki tanácsos vezetésével kiküldötték Ekly József és Félégyházy János bizottsági tagokat rajtuk kívül a tanácskozássra meghívják az első fokú közigazgatási hatóságokat, a vásárhelyi pénztár felügyelőjét, az Ipar-és Kereskedelmi kamara kiküldöttét, hogy ezek után a szükségesletek gondos megállapítása mellett tegyenek javaslatot a terv megfelelő módosítására.

Hazai és elsőrendű külföldi
szén
száraz és egészséges bűkhasáb és aprított
tűzifa
legelőnyösebben vásárolható
Herkules tűzifa és szénraktárában Károly Ferenc József ut 10. szám. Telefon 800.

Tájékoztató a választó polgárságnak.

Válasz egy kortescikkre.

Három névalírásból tudja meg a tájékozatlan választó polgárság, hogy „Egyesült Polgári Pártok” címen indulnak a városi választásnak a községi-párt, a keresztény gazdasági és szociális-párt, valamint az iparospárt városatyja jelöltjei is.

— Nos hát tudják meg, hogy az „Egyesült Polgári Pártok” címét ép oly jogosulatlanul vették fel most a városi választás elvételénél, mint a mely jogosulatlanul vitték el az országgyűlési képviselőválasztások kitűzésekor az „Egyesült Polgári Pártok” 3 év előtt alakult intéző-bizottsága által 1924. március 15-én alapított és azóta nagy nehézségek közt fenntartott választói jogvédő iroda lomtárából az 1925. évre szóló névjegyzékeket, az irodát fenntartó intéző-bizottság tagjainak tulajdonát.

Ez a három jóhiszemű aláíró még elszámolásra is szólít fel 8 napon belül, — mint a központi iroda volt fizetett alkalmazottját az e címen felvett pénzekről. Ezek az urak a nagy korteslázban azt sem tudják, mit irtak alá, mert ha tudják, ilyen nyilatkozatot alá nem irtanak. Az „Egyesült Polgári Pártok” intéző-bizottsága által 1924. április hó óta fenntartott jogvédő iroda alapítójának és fenntartójának minden hónapban annak rendje-módja szerint elszámolnak de mi címen követelnek el számolást dr. Tervej Tamás, Schindler Vilmos és Bessenyei Gyula urak, akik soha egyetlen fillért sem adoztak a jogvédő iroda fenntartására és éppen tölem, aki az iroda céljaira nemcsak havi hozzájárulást fizetek az alapítás óta, de évek óta ingyen vezettem a jogvédő irodát és az iroda fenntartására előirányzott havi 200 pengőhöz sokszor még külön is hozzájárultam?

Minden körzetben és kerületben személyes részvétellemmel alakultak meg 3 év előtt az „Egyesült Polgári Pártok” kerületi és szavazó körzeten kívüli szervezetei. Három év óta készültek, ezek a mostani választásra s most elbűk akar jutni 2-3 önjelölt a törvényhatósági bizottságra kiszemelt, kerületi jelöltjeink félretaszításával. Így akarták e tülekvők félretaszítani Polgári István gazdálkodót, az „Egyesült Polgári Pártok” VI. kerületi elnökét, dr. Dudinszky Emil gazdálkodót, a VI. kerület társ elnökét és szervezeteink többi érdemes tagjait, akik évek óta dolgoztak és adoztak a polgárság talpraállításaért. Így akarták félreállítani Papp Gyula gör. kath. lelkészt, az „Egyesült Polgári Pártok” V. kerületében két év előtt megalakult szervezeteinek kiváló elnökét is. Beznák Aladár és Veréb Lajos nevével próbálkoztak, de a következő héten már új jelöltek nevével kísérleteztek. Így történt az I. kerületben is, ahol dr. Nagy István ügyvédet, az „Egyesült Polgári Pártok” egyik vezér emberét, kerületi társelnökét akarnák félre-

Spira és Beregi
BUDAPEST DEBRECEN
Báli ujdonságai
szencziócsak.

A bécsi egyetemről általános verekedés közben eltávolították a zsidó és szociáldemokrata hallgatókat.

Ujabb összeütközés a nemzeti diákok és a kommunista ifjú munkások között.

Bécs, febr. 4. A Bonctani intézetben ma zajos jelenetekre került a sor. Két tanár előadása után főiskolai hallgatók, akik nem tartoznak az intézethez, benyomultak az előadó terembe és a zsidó, valamint a szociáldemokrata diákokat az előadó termekből való távozásra hívták fel. A diákokat a dékán fáradozásainak sem sikerült a tanteremből eltávolítani. Általános verekedés támadt, a melynek folyamán két diák megsebesült. A midőn a szocialista és zsidó diákok eltávoztak a tanteremből a rend helyreállt.

A német nemzeti diákok ezután zárt menetben az egyetem központi épülete elé vonultak, ahol megszállták az egyetem feljáróját. A diákokat az egyetem felé vezető úton a kommunista ifjú munkások ismételt meg támadták és szidalmazták, a rendőrségnek azonban sikerült őket idejében szétválasztani.

Bécs, febr. 4. Az egyetem közelé-

ben kisebb csoportok között szörványos verekedés támadt, a rendőrség azonban közbelépett és néhány résztvevőt a térről kiszorított. A kommunista elemekhez azután a diákok csatlakoztak és megerősödvé lassanként a város háza mögött egybegyűlekeztek és ismételt megkísérelték hogy az egyetem felé vonuljanak, a melynek feljáróját és kapuit a német nemzeti diákok sűrű sorokban állították el. A rendőrség azonban megakadályozta őket felvonulásukban. A német nemzeti diákok bejelentették, hogy holnap az egyetem német jellege mellett tüntetni fognak.

Bécs, febr. 4. Mielőtt a diákok az egyetem feljárójától eltávoztak, a Ring felől zárt menetben egy csapat munkánélküli közelgett az internacionale hangjai mellett. A rendőrség idejében visszaszorította a menetet, a melynek néhány tagját ellenszegülés miatt letartóztattak.

Hir szerint döntöttek a többszörös mandátumok sorsáról.

Teljes a szakadás a nyolc tagu demokrata pártban.

Budapest, febr. 4. Az egységspárti többszörös mandátumok sorsát illetően úgy értesülünk, hogy Bethlen István gróf a debreceni, Kléberberg Kunó gróf a szegedi, Bud János a békéscsabai, Máyer János a hódmezővásárhelyi, Hermann Miksa a soproni, Kállay Tibor a nagykanizsai, Erdélyi Aladár a ceglédi mandátumot tartja meg.

Budapest, febr. 4. A demokratapártnak 8 képviselője jutott be a parlamentbe. Ezek közül ketten külföldön járnak és így a demokratapárt parlamenti frakciójának mindössze 4 tagja mondta ki a döntést a pártban dúló veszályról kapcsolatosan és ez a döntés kizárja a demokratapárt parlamenti csoportjából Pakots Józsefet és Gál Jenőt. A demokrata párt parlamenti tagjai körében hangot adtak annak a felfogásnak, hogy ez a kizárás nem jelentheti egyben a demokratapártból való kizárást is. Ezt a párt régi harcosai nem is látnak célszerűnek, mert úgy Pakots, mint Gál régi harcosai a demokratikus eszmének, akikre a pártnak a

jövőben is szüksége van. Rassay Károly, aki Pakotstól a vezérseget átvette, ellenkező véleményen van és a hozzá intézett kérdésre kijelentette, hogy kizártnak tartja, hogy Pakots és Gál tagjai maradhassanak a demokratapártban. Véleménye szerint nekik meg kell előszörban éreznük helyzetük lehetetlen voltát, mert képtelenség, hogy valaki tagja legyen egy pártban, de ugyanakkor ne lehessen tagja a párt parlamenti csoportjának.

Pakots Józsefet és Gál Jenőt minden esetre igen furcsa helyzet elé állította a kizárás úgy, hogy e pillanatban maguk sem tudják, mintevők legyenek. Erre mutat Pakotsnak az a kijelentés is, amelyet munkatársunk előtt a hozzá intézett kérdésre tett s amely mindössze abból állott, hogy ebben az ügyben nem nyilatkozik. Arra a kérdésre, hogy mégis csak valamit kell tenni, ezt a lehetetlen helyzetet nem én teremtettem és hogy mit teszünk, arról nem nyilatkozhatom, volt a felelete.

litani és Konkoly Gézát, akinek a kerületben semmiféle köztevékenységéről nem tudnak, szeretnék a kerület nyakába varrni.

Magamról nem is szólok, mert én mellőzni kértem a nevem bevonását a választási küzdelembe, de engem mások akarata juttatott a jelöltek sorába: nem tehetek róla, hogy én is szálla lettem a törvényhatósági bizottsági tagságért törtető szemében. Nehogy azonban a tájékozatlan közönség pillanatig is azon hiszemben legyen, hogy én az „Egyesült Polgári Pártok” által annak idején fenn-

tartott központi iroda fizetett alkalmazottja voltam, e címen pénzszegeket vettem fel és nem számoltam el: ez ellen a rágalmozó állítás ellen nemcsak tiltakozom, de ezért a bűnyádi feljelentést is megteszem. Nagyon csehül állhatnak a II. számú „Egyesült Polgári Pártok” jelöltjei, hogy az én megrágalmazásommal akarják félreállítani a 3 év előtt alakult „Egyesült Polgári Pártok” köztiszteletben és közbecsülésben álló jelöltjeit.

Nem fog sikerülni a kortesfogás.
Reskowitz Arthur.

Mi is lesz február 6-án...?

Az idei farsangon még alarócsbált nem kísért olyan nagy érdeklődés, mint a debreceni nyomdászoké, amely február 6-án, vasárnap este 8 órai kezdettel a Munkás Otthon összes termeibe fog lezajlani.

A rendezőség ez alkalommal igen szép jutalomtárgyakkal fog kedveskedni a megjelent jelmezeseknek és eltérőleg a sablonos jutalmazásoktól, 10 díjat fog kiosztani a jelmezesek között.

Jutalomdíjak: A legszebb jelmezesez nő kapja Laborfalvi Márkos Lujza Rákóczi ucca 41. szám alatti női szalon tulajdonosa ajándékát: az egy millióra becsült gyönyörű estélyi ruhát, a legszebb jelmezesez férfi Werner Sándor, Piac ucca 72. sz. alatti uridivatház ajándékát: egy frakkington, gallérrai, kézelővel és nyakkendővel, legkomikusabb nő: egy gyönyörű ötvösművű cukorkatartót, legkomikusabb férfi egy szép alpakka konyhakészletet, legérdekesebb aó a Bagi Lajos, Batthyányi ucca 6. sz. alatti nőidivatház által adományozott 3 méter selymet, a legérdekesebb férfi a Vági István, Piac ucca 73. sz. alatti ékszerész által adományozott öbresztő órát és az Otthon kávéház tulajdonosa által adományozott egy üveg pezsgőt, a legcsunyább nő egy szép gyöngy nyakékét és a Milotay könyvkereskedő cég által adományozott emlékkönyvet, a legcsunyább férfi a Magolosi Nagy Mihály kalapos mester által adományozott fekete kalapot, a legszerényebb nő egy gyöngy nyakékét, a legszerényebb férfi a Frank Imre férfi divatüzlet által adományozott kalap és nyakkendőt.

Felülfizetéseket tekintettel a jótékony célra köszönettel fogad és hirlapilag nyugtáz a rendezőség. A felülfizetéseket Kapusi János pénztárnok Böszörményi ut 6. és Szentessy Pál főrendező Tiszántúli Hirlap nyomdába küldendők.

Jegyek előre válthatók a Munkás Otthon titkári irodájában. Kapusi János pénztárnoknál és Szentessy Pál főrendezőnél.

Ezúton mondunk köszönetet Csomor Gyula moztulajdonos urnak az általa adományozott falgalamb pártért.

Röszvénynél Csuznál
használja a híres
Király Balzsamot!
Régen bevált házi szer.
Egy üveg ára 30 ezer kor.
Kapható a kószitónál
Grósz Nagy Ferenc
„Aranygyászaru” gyógyszerárában:
DEBRECEN. (Sziuhás mellett)

Mindenféle bel- és külföldi
szén,
kokesz, tojásbrikett,
tűzifa,
bűk és tölgy csontszáraz minőségben
Retortabűk/faszén kicsinyben és nagyban házhoz szállítva is
Gabányi Sándor utóda
Debrecen legrégibb cégénél a legolcsóbb napi áron beszerezhető
Csepő u. 23. Telefon 4-46.

UJDONSÁGOK

A Debreczeni Ujság telefonszámai:
Nappal 141.
Este 6 órától 61.

Időprognózis: Változékony, inkább száraz idő, lényegtelen hőváltással.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomokban: Nagytemplomban d. e. 9 órákor prédikál Hegedűs Kálmán, d. e. 11 órákor Révész Imre, d. u. fél 1 órákor lev. istentisztelet Uray Sándor, d. u. 5 órákor Peleskey Sándor. Kossuth uccai templomban d. e. 10 órákor prédikál Molnár Ferenc, d. u. 5 órákor Madar Zoltán. Árpád-téri templomban d. e. 10 órákor prédikál Kovács Pál, d. u. 2 órákor Módis László. Ispolyi templomban d. e. 10 órákor prédikál Baja Mihály, d. u. 5 órákor vallásos estély Nagy Sándor. Szegényházban d. e. 10 órákor prédikál Peleskey Sándor. Koll. oratóriumban d. e. 9 órákor prédikál Kovács János. Nyilastelepen d. u. 3 órákor Kardos Lajos. Ondód-Vedresdülő Halász András. Fancsikan Vajda László. Csapókerben d. u. 3 órákor vallásos ünnepély.

Vagongyárban szombaton délután 3 órákor Uray Sándor.

Vasárnapi istentisztelet a róm. kath. templomban. Egész nap szent-ségimádás. Szokott vasárnapi mise-rend. Predikációt mond nagymise után Erdődi Bakacs Iván káptán. Délután 5 órákor szent beszédet mond Szakácsy János segédlelkész.

Az ev. templomban az istentiszteletet f. hó 6-án, vasárnap d. e. 10 ó. Farkas Győző lelkész tartja. Sorozatos beszédek a kísértésről. III. r. Ki előtt hajtsunk térdet?

A kath. Férfi Liga ma este 7 órákor tartja a szokásos havi összejövetelét és ájtatosságát a róm. kath. templomban. Beszédet mond Kovács Sándor káptán. A vezetőség felkéri a tagokat, hogy pontos időben és teljes számban feltétlenül megjelenjen szíveskedjenek.

Dr. Lindenberger János prépost előadása a Szentföldről. A Katholikus Otthon kultur ciklusának ötödik előadásán dr. Lindenberger János prépost lesz az előadó. Eddig technikai akadályok miatt a Szentföldi képeit még nem tudta bemutatni, ezeket most fogja vászonra vetíteni. Az előadás a nagy érdeklődésre való tekintettel nem a Katholikus Otthon helyiségeiben, hanem a katolikus gimnázium dísztermében lesz, vasárnap délután fél hat órákor.

Intelligens hölgyek figyelmébe!
KNOTTI KOVÁCSNÉ
szabászati és varrónéskolája
KOSSUTH-UTCA 44. SZÁM.
Befoglalás 9 órától 1 óráig, d. u. 3-8-ig.
Iparilag is képesít.

NAGYERDŐRŐL
FA BEFUVAROZÁST
ugyszintén
TÉGLAFUVAROZÁST
is jutányosan vállalok.
Megrendelhető: **SÁMSON UCCA 8.**
ÁRPÁD-TÉR.

Gyermekholttestet találtak a nagy-erdei tanári lakások háta mögött.

Fojtogatások nyomai látszanak a hullán. A rendőrség keresi a gyermekgyilkost.

A nagyerdei klinika tanári lakásainak háta megett tegnapelőtt reggel Kovács Ferenc felsőjózsi lakos borzalmas leletre bukkant. Gyalog igyekezett az erdőn keresztül Debrecenbe s mikor az egyetemi lakások kerítéséhez ért.

az egyik erdei ösvény mellett a bokrok között egy ujszülött hulláját talalta.

Az ujszülött holtteste egy fehér kis párnahajba és három fehér vászondarabba volt göngyölve. Kovács az esetről azonnal értesítette a nagyerdei őrháznál posztoló rendőrszemet, aki viszont a rendőrségre telefonált s pár perc múlva egy detektívvvel együtt kimentek a nagyerdei tanári lakások háta mögé és a holttestet bevitték a klinika hullaházába.

Az orvosok megvizsgálták a cse-

semő hullát s megállapították, hogy alig egy napos-leány gyermek a talált holttest.

Nyakan fojtogatások nyomait fedezték fel, homlokán pedig ütések foltjai látszanak.

A rendőrség megindította a nyomozást a lelketlen anya közrekerítésére s egyúttal értesítették az ügyészséget is a hullafeletről. Az ügyészség elrendelte a holttest felboncolását, amelyet a mai nap folyamán fognak megejteni a vizsgálóbíró jelenlétében.

A hullán talált foltok gyermekgyilkosság gyanúját kelteik. Valószínűleg már napok óta az erdőben feküdt a gyermek hullája, mert már hullafoltok is mutatkoztak rajta.

A rendőrség bünygyi osztálya nagy erővel nyomoz a gyermekgyilkos anya után.

Ujra alakítják a kath. iskolaszéket.

Az egyháztanács elrendelte a választásokat. — Felesleget mutat a múlt évi zárószámadás. — Segélyezik a Szent László dalegyletet.

A debreceni róm. kath. egyháztanács tegnap délután négy órákor a róm. kath. reálgimnázium gyűléstermében rendes tanácsulésát tartotta meg dr. Lindenberger János apostoli helynök elnöklété alatt.

Dr. Lindenberger János melegen köszöntötte az egyháztanács újonnan megválasztott tagjait s a gyűlést megnyitotta. Elsőnek apórból ügyeket tárgyaltak, majd a múlt évi zárószámadást és a folyó évi költségvetést terjesztette elő Pápay János pénztáros. A múlt évi gazdálkodás bizonyos megtakarítással járt, amiből a Szent László dalegylet kérelmére ötmillió segélyt szavaztak meg a dalegylet céljaira.

A folyó évi költségvetéssel kapcsolatban felmerült a szüksége annak is, hogy a nehéz gazdasági viszonyok közt élő hívek egyházi adó-

terhén enyhítsenek. Az egyháztanács rövid eszmecsere után el is határozta, hogy a múlt évi 30 százalékos kvótát leszállítja s a folyó évben huszonöt százalékkal írja elő az egyházi adózást.

Fontos tárgy volt ezután az iskolaszékbe újalakítása. Az iskolaszékbe választott tagok mandátuma lejárt s most új választáson, új tagokat kell választani. Az új választás február végén lesz. Kimondotta az egyháztanács, hogy szavazati joggal csak azok a róm. kath. hívek bírnak, akik múlt évi egyházi adójukat kifizették. Az egyháztanács dr. Lindenberger János elnököt kérte fel, hogy a választással kapcsolatos intézkedéseket a rendelkezésre álló szervezetek útján tegye meg.

Apróbb ügyek elintézése után az egyháztanács ülése véget ért.

Tegnap ujszülöttek: Az anyakönyvi hivatalnál tegnap a következő ujszülötteket jelentették be: Balogh Ferenc gazdasági kulesar leány Irén, Csécsi Lajos kocsis fiú József, Katz Bernát kereskedő leány, Rozália, Szabó István fiú, leány Margit, Szilágyi Lajos cipész segéd leány Mária, Stefánszky Gyula üvegesítő fiú Gyula, Balla Ist-

ván npsz. Qualvaszületett leány, Révész Károly fiú, fiú Lajos, Fazekas György fiú, fiú Gyula, Fehér Andor kefégyári raktárnok fiú Ottó, Rácz József lakatos leány Teréz, Récsi Lajos vendéglős leány Róza, Muske Ernő asztalos mester fiú Ernő, Weisbaum Károly kereskedő segéd leány Éva, Bertók István tanító fiú Ferenc és öt törvénytelen ujszülött.

A késedelmi kamatok és behajtási illetékek rendezése az adózásnál.

A kereskedelmi és iparkamara még a múlt évben előterjesztést intézett a pénzügyminiszterhez az adóhátralékok után fizetendő késedelmi kamatok, valamint a végrehajtási költségek mérséklése érdekében.

A pénzügyminiszter az előterjesztésre a következő választ adta:

„Az 1926 évi aug. 6-án kelt 14.298 számú felterjesztésére értesítem, — hogy az egyes adók és illetékek mérsékléséről és a pengőértékben való számításával kapcsolatos rendelkezésekről, továbbá a helyhatóságok háztartásának hatékonyabb ellenőrzéséről szóló és alkotmányos tárgyalás végett benyújtott törvényjavaslatban javaslatot tettem a késedelmes befizetett adótartozások után járó késedelmi kamatoknak, továbbá az adó behajtási illetékeknek a mérséklésére nézve is.

A törvényjavaslatot az 1927 év január hó 25. napjára összehívott országgyűlésnek újból elő fogom terjeszteni.”

Ma lesz a Közegészségügyi Egyesület első előadása. A Közegészségügyi Egyesület nagy érdeklődéssel várt előadás sorozata ma, szombaton február hó 5-én kezdődik meg. Az első előadást ma délután 6 órai kezdettel a Kollégium dísztermében dr. Józsa László egyetemi tanár segéd tartja a modern sebészeti fejlődésről és a különböző desinficiálási módokról. Az előadás iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Tea-estély. A katolikus otthon kebelében működő és a szegény gyermekek felruházására alakult Szeretet Asztaltársaság február hó 5-én 8 órai kezdettel az otthon helyiségében műsoros tea-estélyt rendez, melyre az otthon tagjait és b. családijait, valamint vendégeit szívesen látja. Belépti díj nincs. Rendezőség.

Schaff János taniskolájában a Koroná díszteremben az új táncanfolyam 7-én, hétfőn veszi kezdetét.

Hát a levegőt nem monopolizálják?! Az oláh kormány már a gyógyszereket és az orvosi kellékeket is monopolizálni készül és legalább e téren vezet egész Európában, hol ily szörnygondolat a legkapzsisbb pénzügyminiszterek egyikének agyában sem született meg. Végre egy gondolat, mely Romániában látott napvilágot. Ez is valami, ha még oly hihetetlen is!

Bélelt bőrkecstyű, zviklizett dupla varrott 100 ezer korona. Vitáriusnál, Piac ucca 16. szám.

GÖRBEÉJSZAKA

FEBRUÁR

13

Vasasztergályos-, gyalus és marási munkákat, valamint mindenféle gazdasági és ipari gépek pontos javítását
legelőbban vállalja **Preizler Mór, Boldogfalva ucca 6.**

ANKER PENSIÓ

Deák Ferenc-tér 6.

Gyönyörű szobák ellátással 100.000 K. Lift. Folyóvíz a szobákban. A város centrumában. Bármely gyógyárdótól 15 percnnyire. — Telefon: 119-26.

BUDAPESTEN

A minisztertanács elfogadta a kislakásépítő akció tervezetét.

Budapest, febr. 4. A kormány ma délután 5 órakor Bethlen miniszterelnök elnöklésével minisztertanácsot tartott. A minisztertanácsban Tamásy József a falusi kislakásépítési szövetkezeti igazgatója ismertette a kislakásépítési akció tervezetét, amelyet a minisztertanács beható vita után bizonyos módosításokkal elfogadott. Az erre vonatkozó rendeletet a földművelésügyi miniszter a legközelebbi időben ki fogja adni.

Terjed a spanyol a külföldön.

Belgrád, febr. 5. A rohamosan elharapódzó spanyoljárvány következtében Belgrádban az egyetem és a középiskolákat bezárták.

Stokholm, febr. 5. Az influenzajárvány komolyra fordult. A megbetegedések száma egyre nő és a múlt héten tízen négyen haltak meg influenzában. A közegészségügyi hatóságok erőteljes intézkedéseket tettek a járvány megakadályozására. Több iskolát bezártak. A vidéki városokból is nyugtalanító hírek érkeztek.

Színpadról a zárdába. Tíz év előtt még a párisi színházak ünnepeltje volt Lavallière Éva színésznő, aki elhagyván a színházat, Afrikába ment, hogy ott a missziós nővéreknek segítségükre legyen. Az afrikai klíma ártott egészségének és ezért most azzal a szándékkal tért vissza Franciaországba, hogy mihelyt egészsége teljesen helyreáll, belép a Szent Ferenczendi apácák kolostorába.

Diakonissza-avatás Debrecenben. Az Ispóty-telepen levő ref. Diakonissza-Otthonban esütörtökön este bensőséges házi ünnepség keretében diakonissza-avatás folyt le. Az alkalmi beszédet dr. Révész Imre lelkész tartotta meg a hét új diakonissza-jelölthez és a nagy számban összegyűlt közönséghez. Utána a diakonisszák fogadalmat tettek le Nagy István diakonissza-lelkész kezébe. Majd a hét diakonissza térdre borulva lelkészi áldásban részesült, melynek végzetével az egész ünnepi közönség úri szent vacsorában részesült. Több mint százán járultak az új diakonisszákkal együtt a szent jegyekhez. A Diakonissza-Otthon házi vegyeskara alkalmi éneket adott elő. Az istentiszteleti szertartás végzetével szeretetvendégség volt változatos, de mindig vallásos természetű programmal. Az új diakonisszák már egy, vagy másfél év óta készülnek elő hivatásukra. Most egyenruhát nyertek s ezáltal megkezdhetik nyilvános működésüket kórházakban, magános betegápolásban, vagy egyéb gyülekezeti szolgálásban.

Teljeskörű átvizsgálás, röntgenfelvétel, sziklókezelés, Sztokovits Béla orvos, műtári vállalat, Sziv uca 11-13. Telefon: 266.

Patkányt és egeret

kímulates gyorsan kiltthat a szabadalmazott tritoszerrel. Minden háznál legyen utasítás. Gyári lerakat

STERN

festéküzletében, PIAO UOCA 10. Bikkával szemben.

Csathó Kálmán és felesége a Csokonai-körben.

Novemberben volt egy éve, hogy Csathó Kálmán először jelent meg a Csokonai-kör felolvasó asztalánál. A közönség nagyon melegen ünnepelte. Azóta sokszor elhangzott az óhajítás: bárcsak Csathó Kálmán ismét felolvassa. A Csokonai-kör elnöksége tolmácsolta ezt az írónak s ő a legnagyobb örömmel jön hozzánk megint.

Ez alkalommal a Csokonai-kör ülést rendez. Azonban Csathó Kálmán ezúttal nem egyedül jön. Hozza

a feleségét, Cs. Aczél Ilonát, a Nemzeti Színház kitűnő művésznőjét is. Csathó Kálmán egy nagyobb terjedelmű vig novellát olvas fel. Felesége pedig Csokonai verseket szaval. Szerepelni fog még Nadányi Zoltán, az ismert nevű költő is. Bihar vm. nemrég kivezett főlevéltárosa. Az egész műsort a kollégiumi kántus nyitja meg és zárja be.

A felolvasó ülés február 11-én lesz. A helyét és pontos idejét legközelebb közöljük.

A Szent Anna uccai bérház üzemhelyiségeire tegnap tartották az árverést.

Lanyha volt az érdeklődés.

A városi tanács kiküldöttei tegnap délelőtt tartották meg az árverést a Szent Anna uccai városi bérház üzemhelyiségeire. Az árverés iránt lanyha érdeklődés mutatkozott, a legtöbb üzletre csupán egy ajánlatot tettek.

A részletes eredmény a következő:

1. sz. üzlethelyiség kikiáltási bér 1740 pengő. Egyedüli ajánlattevő Biró Sándor 1000 pengő;
2. sz. kikiáltási bér 2320 pengő, Kohn Jeremiás 1250 pengő;
3. sz. kikiáltási bér 1740 pengő, Bálint Sándor 1000 pengő;
4. sz. kikiáltási bér 2320 pengő, Bálint Sándor 1200 pengő;
5. sz. kikiáltási bér 2480 pengő, Kohn Jeremiás 1800 pengő;
6. sz. kikiáltási bér 2300 pengő, Kolozsvári Gyula horbély 1300 pengő;

7. sz. kikiáltási bér 2320 pengő, Ramminger női fodrász 1400 pengő;
8. sz. kikiáltási bér 2320 pengő, Ramminger 1400 pengő;
9. sz. kikiáltási bér 2320 pengő, Tokaji István 1700 pengő;
10. sz. kikiáltási bér 2320 pengő, Brisa János 1400 pengő;
11. sz. kikiáltási bér 1740 pengő, ifj. Paczelt János 1000 pengő;
12. sz. nem volt ajánlat;
13. sz. kikiáltási bér 1740 pengő, Almásy Rezső cipész 1320 pengő;
14. sz. kikiáltási bér 2320 pengő, Palotai Lajos ruhatisztítóintézet tulajdonos 1000 pengő.

Az ajánlatokat a városi tanács fogja felülbírálni, tekintettel azonban alacsony voltukát, aligha számíthat egy-két ajánlatnál elfogadásra.

A nagy bérház lakásai már mind bérbe vannak adva.

Nem is hinné az ember, ha nem hallaná

és nem olvasná, hogy a leggyönyörűbb hálók, ebédlők, ebédlőszékek, valódi bydermeier-garnitúrák, hintaszékek, könyvszekrények, Wertheim-szekrények, gyönyörű szép régi 4-7 fős komótok, magános butordarabok, matracok, varrógépek, összecsintható vasgályák, nagyon szép s masszív íróasztalok, tükrök, divánok, kandelaberek, facsillárok, virágállványok, íróasztali lámpák, gyertyatartók, mindenféle hajlított székek, konyhaszekrények, likörkészletek, csodaszép vázák, régi poharak, porcellánok, szarvasgagancsok, kítő

mött madarak, művészi festmények, szobrok, sznetképek, gobelinek, valódi mesterhegedűk, brácsák, cimbalmok, valódi debreceni és hortobágyi emléktárgyak: csikóbőrös kulacsok, tányéros dohányzacskók, pipák foksok, karikások és mindenféle ingóságok leolmányosabban kaphatók az Ingóságközvetítőnél, Debrecen, Kálvin-tér 19., ref. püspöki bérpalota. Telefon: 11-99. Allandó eladás, közvetítés és vétel!

Keresünk megvételre: centralbobin és karikahajós varrógépeket, zálogcédlőket, dísztárgyakat, műtárgyakat, régiékeket, mindenféle butorokat, ebédlőszönyeget, Schöber-ágyakat, gvermekkocsikat, előszobafala-

Zöldbab, zöldborsó, paradicsom, spárga, gomba konzervek, vizes és ecetes ngorka

üvegekben és kimérve,

ugyszintén

száritott gomba és aszaltszilva a legolcsóbb árban kapható

a „Hangyában”

Főüzletek: Rózsa uca, Piao és Miklós uca sarok.

kat, előszobagarnitúrákat, kerékpárokat, hencsereket, diványokat és mindenféle ingóságokat.

Ha elköltözik, forduljon az Ingóságközvetítőhöz, mert mindenféle ingóságait itt értékesítheti a leghamarabb. Elvállaljuk egész lakás, iroda, üzleti berendezések eladását, hagyatékok kiadását!

Itt alkalmi áron szerezhetsz mindent!

Eredeti művészi festmények már öt pengőtől kaphatók!

Humor a gondok között

Két gazda beszélget:

— Vágtál-e mán?

— Vágtam két izben. Az egyik lehetett olyan 120, a másik meg olyan 160 kilós. Hát kend?

— Én is vágtam két izben. Egy izben kivágtam a napam, aki már rég óta szálla volt a szememben, másodizben meg savanyu képet végtam, amikor a végrehajtó kijött az adóhátralékért.

— Ha most jönne egy angyal és megkérdezné: milliárdos akarsz-e lenni, vagy spanyolbeteg? Mit választanál?

— Természetesen azt, hogy milliárdos.

— Látod, én fordítva.

— Meg vagy örülve? Miért?

— Egyszerűen azért, mert a milliárdosok közül mindegyik meghal, de a spanyolbetegnek csak egy százaléka.

Felakasztotta magát egy hetvenkilenc éves vendéglős. Pécsről jelentik: Büttner József, a Magyar Király szálloda és vendéglő hetvenkilenc éves bérője, anyagi gondjai miatt a pincében felakasztotta magát. Mire észrevették, meghalt.

Gazdálkodók táncestélye a Korona diszteremben 12-én, szombaton a II. táncanfolyam kísérőbáljával egybekötve.

Vakmerő éjszakai támadás egy lovászhetényi gazda ellen. Kunyi Lajos lovászhetényi kiscgazda a múlt hét egyik estéjén tizenegy órakor ment haza a falu vendéglőjéből. A hazatérő férjet a felesége azzal fogadta, hogy az este valaki felfeszítette a pajta ajtaját és valószínűleg még mindig ott tartózkodik. Kunyi erre lámpát gyújtott és a pajta ment, ahol egy ismeretlen ember úgy fejbe vágta, hogy eszméletlenül esett össze. A támadó a merénylet után megszökött és a rendőrség a tettest keresi, bár a házaspár semmiféle felvilágosítást sem tud adni a merénylet személyére vonatkozólag.

Tegnap halottak. Az anyakönyvi hivatalnál a tegnapi napon a következő halálozásokat jelentették be: Kovács Márton ref. 47 éves, Kaponyás Irén ref. 1 hónapos, özv. Brückner Józsefné izr. 80 éves.

SZENZACIÓS

francia nyakkendő

FRANK EDÉ-É.

Eau de Cologne Chypre

DEMON a legjobb

Illata igen kellemes és tartós

Ára rendkívül mérsékelt!

Királylag jobb szaktüzetekben vásárolhatja, ahol nincs raktár, ott ne hagyja magát értéktelen utánzatokkal megtévesztani.

Felhívás azokhoz, akik a szavazó igazolványt nem kapták meg.

Az 1927. évi február hó 9-én tartandó törvényhatósági választás alkalmával választani jogosult azon szavazók részére, akiknek jelenlegi lakása a rendelkezésre álló adatok alapján megállapítást nyert, a szavazó-igazolványok kiképzésére kezdetét vette.

Azon választók, akik részére pontos lakcímet hiánya miatt a szavazó-igazolványok kiképzésére eszközölhető nem volt, amennyiben az 1914. évre érvényes országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékében fel vannak véve, szavazó-igazolványukat és a szavazó-lapjukat folyó hó 7-én, hétfőtől kezdve kaphatják meg délután 10-től este 6 óráig a városháza földszint 5. sz. szobájában Csobán Endre főlevéltárnoknál személyazonosságuk hitelt érdemlő igazolása után.

Egyben ismételt felhívom a város választóközönségének figyelmét arra a körülményre, hogy azon egyének, akik az 1914. évre érvényes választó-névjegyzékben fel vannak véve, ha szavazó-igazolvánnyal nem is rendelkeznek, személyazonosságuk hitelt érdemlő igazolása után szavazati jogukat az 1913. évben volt lakhelyük szerint illetékes választókerületben gyakorolhatják.

Azon választók, akik nem tudják, hogy mely kerület választói névjegyzékében vannak felvéve, illetve hogy szavazati jogukat mely választókerületben gyakorolhatják, e körülményre nézve a városháza, földszint 5. számú szobájában Csobán Endre főlevéltárnoknál szintén folyó hó 7-én, hétfőtől kezdve d. e. 10 órától este 6 óráig felvilágosítást kaphatnak.

Végül ismételt figyelmeztetem a város közönségét, hogy a szavazás reggel 9 órakor veszi kezdetét s délután 4 óráig tart.

Debrecen, 1927 február hó 3.

Dr. Magoss György,
polgármester.

Elegáns,
a divat legújabb selyem, estélyi, bálj
jelmezzruháit, köpenyeit
kikölcsönözhetők
Laborfalvy Márkos Luiza
modern divatszalonjában
Debrecen, Rákóczi ucca 41. szám.
Praktikus szabás-varrás tanítás.

TALIZMÁN
SÓSBORSZESZ
ÜDIT, ERŐSIT, FIATALIT
Gyártja: Dr. SZELÉNTYI ÁRPÁD
vegyészeti gyára, Debrecen.
Kiváló háztartási szesz- és menthol
tartalmánál fogva használható bőrszépítő (kozmetikai) szernek. — Egy
kávéskanállal a mosdóvizbe, néhány
kanállal a fürdővizbe téve üdítően hat.
Visszél higitva borotválás után az arc-
bőr lemosására, továbbá a fejbőr és a
fáradt testrészek bedörzsölésére kiválóan
alkalmas. Munkások, katonák,
sportemberek nélkülözhetetlen
izomerősítő szere.
Kapható mindenütt.

Ötszáz milliót követel meggyilkolt vőlegénye családjától kártérítésképen.

Budapest, február 4. A múlt év július hó 29-én a szabolcsmezei Csobajon, Csobay József földbirtokost az ablakon keresztül orgyilkosok lelőtték, miközben menyasszonyának, P. Jenőnének zongorázott. A gyilkosság után P. Jenőné kártérítési pert indított ötszázmillió korona erejéig Csobay családja ellen.

Keresetében P. Jenőné előadja, hogy Csobay József hónapokon keresztül tartó udvarlás után megkérte, hogy váljan el urától és elgyen a felesége. 1926 júliusában Csobajon lévő nagybirtokára hívta, ahol júliusának 29-én, az esti órákban, ismeretlen tettesek az ablakon keresztül lelőtték.

— Közvetlen a halála előtt. —

mondja P. Jenőné, — Csobay József kijelentette öccse, Csobay Gyula előtt, hogy úgy érzi, hogy meghal és hogy éppen ezért kéri, hogy halála után ötszázmillió koronát adjon a család azért, mert az ő rábírására, kérésére P. Jenőné elvált az urától.

— Amikor Csobay József meghalt, öccse megtagadta bátyja kérését, holott annak teljesítését könnyen vállalhatta volna, mert hatalmas vagyon maradt rá bátyja után.

A budapesti polgári törvényszéken ma tartottak tárgyalást az ügyben.

A felek több tanut jelentettek be kihallgatás végett, így a bíróság valószínűleg a délelőtti folyamán nem hoz ítéletet.

A Mészhomok és Göztéglagyár betörőit két-két évi fegyházra ítélte a debreceni törvényszék.

„Az ital nem csinál jót sohasem“, vallotta az egyik vádlott.

A vágóhid mögött levő Debreceni Mészhomok és Göztéglagyár bezárt gépházában a múlt év szeptember 9-én betörők jártak. A vakmerő betörők fényes nappal hatoltak be az üzemen kívül levő gyártelepre és a gép ház ajtaját feltörve onnan 8 darab fessmérőt, 2 darab vízmérőt, 20—35 darab különböző reszelőt, 7 darab egyéb gépkalkatrészt, csapot, olajozót, továbbá egy kék gépészlötönt két törülközőt emeltek.

A nyomozás, — bár a betörést csak 8—10 nap múlva vette észre a telep bérloje, — meglepően rövid idő alatt eredményre vezetett és október 8-án már az ügyészség fogházában is ült a két betörő ifj. Tóth János kőművesegéd és Mezei Ferenc földműves személyében, akikről kiderült, hogy lopásbüntette miatt már többször is büntetve voltak.

Tóth és Mezei bevallották, hogy a betörést ők követték el s előadták, hogy a reszelők közül eladtak Nagy Gyula kovácsmesternek 15 darabot 135 ezer koronáért, Nagy Lajos kerékgyártónak 6 darabot 60 ezer koronáért és Farkas Gyula ós-kavaskereskedőnek 7 darabot 50 ezer koronáért. A többi lopott holmit is kinálták eladásra Farkas Gyulának, az azonban ezeket már nem vette meg s így ők ezeket a holmit a huszárlaktanya mögötti hid alatt rejtették el.

Ezeket a sárgaréz alkatrészeket időközben megtalálták az arra járók és beszolgáltatták a rendőrségre.

A debreceni törvényszék Serly ta-

nácsa tegnap tárgyalta az ügyet. A tárgyaláson úgy Tóth, mint Mezei töredelmes beismerő vallomást tettek. Az elnök kérdésére, hogy mi vitte őket a betörésre, Tóth megtörtén választotta:

— Hát az ital nem csinál jót sohasem.

Mezei is az italt okolta:

— Ittasok voltunk egy kicsit. Elmondta Mezei, hogy a telep mellett tengerit raktak be egy göréba s közben át-átmentek a közeli vendéglőbe s így beborozva követték el a betörést. A reszelőkért kapott pénzt pedig még az nap éjjel elitták.

Az orgazdasággal vádolt Nagy Gyula, Nagy Lajos és Farkas Gyula is beismerték, hogy Mezei, mint talált tárgyakat tüntette fel a reszelőket, csak Farkas bizonykodott, hogy a feleségével együtt vették meg a reszelőket.

A kir. ügyészség ezeket a vádirat szerint kérte bűnösnek ki mondani a vádlottakat s a Farkas Gyuláné ellen felmerült adat alapján kérte az iratoknak a járásbíróshoz való áttételét, hogy Farkasné ellen orgazdaság miatt az eljárás lefolytatható legyen.

A bíróság Tóthot és Mezeit fejenként 2 évi fegyházra ítélte betöréses lopás büntetésért s büntetésükből 3 hónap és 21 napot kitöltöttek vett. Nagy Gyulát, Nagy Lajost és Farkas Gyulát pedig orgazdaság vétségéért 10—40 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ítélet jogerős.

SZÍNHÁZ

CSOKONAI SZÍNHÁZ MŰSORA:

Szombat délután: Az ember tragédiája. Ifjúsági előadás.

Szombaton este: bérletszünet. Játék a kastélyban.

Ma este bérletszünet, negyedszer: **JÁTÉK A KASTÉLYBAN**
Molnár Ferenc világ-slágere.

AKAR KACAGNI?

váltson azonnal

jegyet a

JÁTÉK A KASTÉLYBAN

c. Molnár-ujdonság ragyogó előadására!

Hét szereplője van a

JÁTÉK A KASTÉLYBAN

c. sláger ujdonságnak, mely esténként frappáns sikerrel kerül színre.

Turai — — — — — Thuróczy
Gál — — — — — László Gyula

Ádám — — — — — Rajz Ferenc
Annie — — — — — Hermann M.
Almady — — — — — Kardoss Géza
Titkár — — — — — Nádasi
Lakáj — — — — — Szigeti Jenő
Történik egy kastélyban, az olasz tengerparton.

Ma, szombaton délután:
AZ EMBER TRAGÉDIAJA
Ifjúsági előadás.

Csak páholy kapható
AZ EMBER TRAGÉDIAJA
mai délutáni ifjúsági előadására.

Holnap, vasárnap délután utoljára
tisztségviselő-előadás keretében
AZ EMBER TRAGÉDIAJA,
Féláru esti tisztségviselő árban.

Holnap, vasárnap este
JÁTÉK A KASTÉLYBAN
Jegyek korlátolt számban.

Munkások! Polgárok!
Holnap, vasárnap délután fél esti
helyárrakkal váltsatok jegyet
AZ EMBER TRAGÉDIAJA
előadására.

MOZGÓ-SZÍNHÁZAK:
Szombat — vasárnap:

Vigszínház: Cecil B. de Mille rendezésében Az ismeretlen katona, regény a könyvek és a vigasztaló-tás éveiből 8 felvonásban, főszereplő Marguerite de la Motte. A fővárosi lapoknak egyhangú véleménye, hogy ez a film a szerelem fölmagasztalása és a hősiességnek páratlan és szokatlan kultusza. A társadalmi rész uralja az egész filmet s a háttér az a szomorú kényszerhelyzet, aminőt a világháború ezer száma termelt. A szülők hibáján kívül törvénytelennek született gyermeket adja vissza a társadalomnak oly ceremoniával, meyl a lélekbe markol. Megelőzi Angol Híradó és amerikai burleszk.

Apolló. Kizárólag csak felnőtteknek: Ónagysága az inasom (Hintáslány) vigiátékattrakció 8 felvonásban, a főszerepekben Harry Liedtke és Ossi Oswald. Harry Liedtke egy teljesen új szerepköre a nőgyűlölés. Ossi Oswald inasruhában szegődik Harry Liedtkehez és a legkacagtatóbb jelenetek mellett ismét visszahódítja a női nemnek, illetve magának. Nadragyszerepekből adódó félreértések igen ötletesen, de kissé kacér félreértéseknek adják meg az okot. Megelőzi Maja kalandjai egy méhkisasszony csodálatos élete 6 felvonásban. Egy hihetetlenül nehéz aprólékosággal összeállított oktató film.

Urania: Kizárólag csak felnőtteknek: Harry Piel legnagyobb filmje A fejnélküli lovas, 3 részben, 20 felvonásban kerül a vászonra, egyesítve magában az utolérhetetlen atletika és trükkök tömegét a kifogástalan színészi játékkal. Az egész nagy film három részből áll és pedig: A pokol-cirkusz, A titokzatos hatalon és Harry Piel győzelme. Ujabb trükk a hipnotizmus hatalma, amelyet pon-pás kalandorfilmbe, elsőrangú szerepet játszik. Az előadások pontosan kezdődnek.

Jön: Véres orkán és Ártatlan Zsuzsi.

„Meteorban“ vasárnap „A tengerfenék csodái“ (Az óceán dzsungelében) és „Az ördög nem alszik“ (Romantikus éjszaka.) Amerikai vigiáték Főszereplők: Constanca Talmaage és Ronald Colmann

SPORT

Keletmagyarország 1927. évi ifjúsági birkózó bajnokságai.

Vasárnap délután 4 órai kezdettel rendezik a M. B. Sz. keleti kerülete ez évi birkózó bajnokságát 5 súlycsoportban.

E versenyen találkoznak a keleti kerület legjobb versenyzői s így minden egyes súlycsoportban szép küzdelem várható.

A nehézsúlyban Szepessi Tenkely DMTE, Gacsárdi—Nussbaum DTE és Stépán NyVOSE.

A könnyűsúlyban Ménes—Lénárt DMTE, Szilágyi DVSC, Vörös Ny. KISE, Papp, Szőke, Tóth DTE és Hadu Püspökladány.

A középsúlyban Dalmi, Erdey DMTE, Sárkány NyTVE, Szakács NyKISE, Labanc DVSC, Kállai, László DTE, Nagy Püspökladány.

A nagyközépsúlyban Ferenczi D. MTE, Wattamán, Popernyik NyKISE Lipusz NyVOSE.

A nehézsúlyban Dódensteiner D. MTE, Pollák, Kaufmann NyTVE, Kovács NyKISE, Székely Püspökladány a legjobb erő.

Az egyes súlycsoportokban előforduló küzdelmekről, ugyancsak az esélyekről holt napi számunkban részletesen foglalkozunk.

RADIO

Szombati műsor:

- 12: Hírek, közgazdaság;
- 3: Vidám gyermekdélután.
- 20: A Szociális Misszió Társulat előadása.
- 5: Idő- és vizálásjelentés. Utána: Erkel Ferenc-émlékünnepély.
- 6.05: Testnevelési előadás.
- 6.20: Ifjúsági előadás.
- 6.45: Dalok.
- 7.30: „A régi gazdaságvilágból”. I. rész Kerpely Béla előadása.
- 8.15 Magyar humoros est. Utána Magyar Imre és cigányzenekarának hangversenye.
- 11.30: jazz-band.

KÜLFÖLD:

- 11.30 Königsberg: Hangverseny.
- 1.00 Bern: Gramofonzene.
- 4.15 Bécs: Szórakoztató zene.
- 5.00 Bern: Hangverseny.
- 7.00 Zürich: Harangjáték.
- 7.45 Bécs: Eine Nacht in Venedig.
- 8.00 Zürich: Kamarazene.
- 9.00 Páris: Mendelssohn művei.
- 9.30 Königsberg: Táncczene.
- 10.15 Breslau: Táncczene.
- 10.45 Leipzig: Táncczene.
- Milánó: Jazzband.

Vasuti menetrend.

Debrecen állomásról induló vonatok.

óra	perc	személyvonat	Budapestre háló kocsival
0	16	személyvonat	Budapestre háló kocsival
3	10	„	Szerencs felé
3	50	„	Nyirábrány
4	00	„	Füzesabony
4	05	vegyesvonat	H.-szoboszló
5	13	személyvonat	Tiszalök
7	10	gyorsvonat	Budapest étkező kocsival
7	15	személyvonat	Nyirábrány
7	52	„	Szerencs háló kocsival Nyiregyházig
9	10	„	Nagykeréki
9	40	„	Nagyléta
12	01	gyorsvonat	Nyiregyháza
12	10	„	Budapest étkező kocsival
12	20	személyvonat	Nyirábrány
12	26	„	Tiszalök
12	37	„	Budapest
14	22	„	Püspökladány
14	45	„	Szerencs
14	30	„	Nyirábrány
15	00	„	Nagykeréki
15	40	„	Tiszafüred
16	03	„	Nagyléta
17	41	gyorsvonat	Budapest
18	15	személyvonat	Tiszalök
18	24	„	Nyiregyháza
22	14	gyorsvonat	„
22	15	személyvonat	Budapest
22	30	„	Tiszalök

Debrecen—nyirbátori vonalra Debrecen állomás előteréről induló vonatok.

óra	perc	vegyesvonat
4	00	vegyesvonat
5	22	sinautópótló vonat
12	15	„
14	35	vegyesvonat.

A Debrecenbe érkező vonatok.

óra	perc	személyvonat	Budapest felől
2	38	személyvonat	Budapest felől
6	24	„	Nagykeréki
6	40	„	Tiszalök
6	46	„	Nyirábrány
6	56	gyorsvonat	Nyiregyháza
6	57	személyvonat	Tiszafüred
7	09	„	Budapest hálókocsival
7	30	„	Nagyléta
7	40	„	Téglás
8	54	„	Szerencs
9	00	„	Tiszalök
11	22	„	Nyirábrány
11	51	gyorsvonat	Budapest
12	00	személyvonat	Szerencs
14	21	„	Budapest
16	02	„	Nagyléta
16	55	„	Tiszalök
17	07	„	Nagykeréki
17	12	„	Füzesabony
17	20	„	Nyirábrány
17	31	gyorsvonat	Nyiregyháza
17	36	személyvonat	H.-szoboszló
18	10	gyorsvonat	Budapest
21	35	személyvonat	Szerencs
21	50	„	Nyirábrány
21	59	gyorsvonat	Budapest
22	02	személyvonat	Tiszalök
23	12	„	Nyiregyháza hálókocsival

Debrecen—nyirbátori vonalról Debrecen állomás előterére érkező vonatok.

óra	perc	vegyesvonat
6	43	vegyesvonat
10	09	sinautópótló vonat
17	13	„
19	32	vegyesvonat.

Különbéféle villanykörték, Ostron napfény égő, kiégés után még egyszer felhasználható körték, áramot nem fogyasztó Keon körték.

Háló, ebédlő, csillárok porszívógép napi kikölcsönzése.

Simon Jenő, József kir. herceg-u. 1.
Közvetlenül a Bika-fürdő bejárat. mellett.

A MAI TŐZSDE

A pengő 90.90

Zürichi zárlat: Páris 2045, London 2522, Newyork 520, Brüsszel 7230, Milano 2222.5, Amsterdam 29790, Berlin 12322.5, Bécs 7330, Szófia 375, Prága 1540, Varsó 57.5, Budapest 90.90, Belgrád 913.5, Bukarest 285.

Külföldi voluták: Angol f. 27.70.5—86.5, belga frank 70.40—70, cseh korona 16.80—97, dinár 10.02—07, dollár 568.60—571, francia frank 22.35—80, hollandi forint 228.25—229.25, lengyel zloty 63.40—64.90, leu 3.10—20, léva 4.09—15, lira 24.45—90, márka 135.27—5.77, osztrák schilling 80.37.5—72.5, svájci frank 109.80—110.

Terménytőzsde: Az irányzat tartott, a forgalom közepes. Tengeri 18.40—80, a többi változatlan.

Ferencvárosi sertésvásár: Felhajtás 546. Árak: könnyű 1.36—42, nehéz 1.42—46.

Vásárok jegyzéke.

Február 5-én, szombaton

Nincs vásár.

Február 6-án, vasárnap

Állat- és kirakodóvásár: Jászkisér, Kiskunmajsa.
Lóvásár: Sopron.

Február 7-én, hétfőn

Állat- és kirakodóvásár: Bácsalmás Fehérgyarmat, Körmen, Pécs, Poroszló, Sátoraljaiúj hely (bizonytalan), Szikszó, Tarcal, Zalaszentbalázs.

Állatvásár: Hatvan, Pásztó, Nagyvázsony.
Lóvásár: Sopron.

Február 8-án, kedden

Ló- és marhavásár: Pápa.
Kirakodóvásár: Hatvan, Pásztó, Nagyvázsony.

Február 9-én, szerdán

Állat- és kirakodóvásár: Lébény, Zagyvarékás.

Február 10-én, csütörtökön

Állat- és kirakodóvásár: Diósvizlé, Hajdudorog, Kaposmérő (sertésvásár bizonytalan!), Mezökövesd, Nagyszalkácsi (sertésvásár bizonytalan!).

Marha- és kirakodóvásár: Csapkere, Nagyrákó (bizonytalan!).
Kirakodóvásár: Lövő.

WACH vegyileg tisztított férfi ruhát — Simonffy uca 55 Postai megbízást pontosan néz. o—o

FIAT
autó

képvisellete

Pannónia Garage

Debrecen, Piac uca 42.

Legszolidabb!

Sándor Armin
órák és ékszerész

Piac uca 28.

Legolesőbb!!

